YTBepKaato

TexHu4Yectuin ANPeEKTop
000 "OmckTexyrnepoa’

ey AmATPAEs A M.

Jw/ ¢ RSy = 20 20 r.
DedexkTHas BeAOMOCTb 3T-00000003 ot 15.01 .2021
HaumeHosaHue: [ledhekTHan BeAOMOCTb Ha KP ®PA-750 LI3M2 na 2021r
_u,_..._ HaumeHoBaHue paboT En. uam.| Kon-Bo |Micnonuutenke Martepuan Ep. usm.| Kon-Bo MpumeyaHue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
OunbLTP pyKaBHbI - Acnupaums 750 Ne2 (UuB.N2 00.00002627)
PemoHT Kopnyca dunbTpa ¢ 3aMeHOoMN a3 MT 6annoHHbIA K 5
N "
1 y4acTkos cTex 35 % (e Do:.hw &mﬁ:os wr 1 Moapsauuk  |Kncnopod rasoobpasHblit wr 3
BEAOMOCTH, MOCNE NECKOCTPYUHON i
06paboTku) Snektpoabl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 25
PeMOHT AedeKTHbIX y4acTKoB KOprycoB fieT o3 4mm FOCT 19903-74 = 0.24
annapaToB MyTeM HarnoXeH!sA HaKNaaokK 13
& CTanbHOro NIMCTa TOMLIMHON 40 6MM, NPy L 24 CloapARINK
HIMHOHHO.SMM, TP Snexrponsl YOHV 13/55 4mm ESAB r 5
sece o 10kr
PeMOHT AedeKTHbIX y4acTKkoB KOpnycos fer cr3 4mm FOCT 19903-7 4 o 0.4
annapaToB MyTeM HasoXeHNs HaKNaaok 13
o CTanbHOro NUCTa TONWMHON A0 BMM, Nput = L FIGAPRE K
HOM RO DA TIE Snekrponsl YOHW 13/55 4mm ESAB K 5
Bece [0 25kr
PeMOHT AedeKTHbIX y4acTKOB KOpMyCcoB ficr or3 4mm FOCT 19903-74 = 0.45
annapaTos NyTeM HanoXeHWa HaKknaaok 13
4 CTanbHOro fUCTa TOMLWMHOM 40 MM, Npu st E TloApARTMK
" 5 3 Anektpoabl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 10
Bece A0 75Kr
VIOHTa)K Nnfoka (B30MM (HXK) B MITOCKYHO <
NOBPEXHOCTb ByHKepa Ha BbICOTE 5M, C Jliok nasosbiit 500x600 nar wT 1
5|Bbipe3koit 0TBEpCTUA, B Heyao0HOM wT 1 Moapapuvk
nonoxeHum, AnvHa pesa-1,98nm, 3nekrpoab! LJ1-11 dé4mm T 0,004
1wT=15kr
MoHTax nioka 200x200x150mMMm Ha BbICOTE Titok peBmaka 200x200x150x6 Hx (13r) wT 1
6|2Mm, c BbIpesKoi OTBEpCTUs, AnnHa pesa- wT 1 Moapsauuk | SnekTpoabl L1-11 dpdmm T 0,002
0,8nm, 1LT=4Kr SnexTpoabl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 2




1 2 3 4 5 6 7 8
JleMOHTa)K-MOHTaX KpbilL ®PA-750 (no Juct ¢T3 oﬁmoox@ooo L 155
[a3 [T 6anmnoHHbIN K- 10
pon.[Jed.BegoMocTy, nocne -
7 e ER L wT 1 Moapsaauvk |Kncnopoa ra3o00bpas3Hbin wT 5
“_mo_so%éxos 0GpaboTKy) 0O BEC SrexTpoAbl YOHM 13/55 4um ESAB K 10
B 3nektpoab! LT-11 démm T 0,015
[leMOHTaX-MOHTaX KOMNeKkTopa (HX) Anextpoasl MP-3 (4mm T 0,005
8|uucToro rasa Ha BbicoTe 12,7M, BEC 0,182t wr 1 Moapsguvk | 3nekTpoap! L1-11 dpdmm T 0,005
(noBsT.u1cM.) v Tpy6a 450x5 HOK (Mar.) M 3.3
9 PeMOHT KONfeKTopa Y1cToro rasa nytem - 8 Y- 3nektpoap! LI-11 d4mm T 0,005
HanoxeHns natok (Hx) Becom ao 10kr AREA et cT12X18H10T 5x1500x600 T 0,08
[leMOHTaX NasoBoro Mtoka 500x600 ¢ a3 MT 6annoHHbIA Kr 5
10|kpbiwy punbTpa Ha BbICOTE 12,7m¢C wT 4 Moapsaa4uk =
peakoit Ha kycki B oM, 1wr=121kr Kucnopog razoo0pasHbi wT 3
MoHTax na3osoro fiioka 500x600 Ha TMiok nasoBbiit 500x600 HAK (u3r) wT 4
11|kpbie hunbTpa Ha BbICOTE 12,7wm, wT 4 Moapsiaqnk
1wr=121«r 3Onektpoas! YOHN 13/55 4mm ESAB Kr 10
TlemorTax nasosoro ntoka 500x900 Ha a3 MNT 6anmoHHbIN Kr 5
12|BbIcOTE 7,2M, C PE3KOW Ha KYCKU B JIOM, wT 4 Moapsapuvk -
1wT=98«kr Kucrnopoz razoobpasHbiv WwT 3
13 MoHTax nasosoro noka 500x900 Ha - 4 O ok nasosbiit 500x900 (13r) wr 4
BbicoTe 7,2M, 1wT=98kr B Anektpoabl YOHWU 13/55 4mm ESAB K 10
3acrnoHka gpoccenbHas [y200 ¢ KO® ¢ i 4
[leMOHTaX-MOHTaX APOCCENbHbIX BbIHOCHbIMY MOAWNTHNKAMA
14|3acnonok [ly200mMm Ha BbicoTe 12,7M wr 4 MoapsaunK Lnunbka M12x180 usr wT 32
(nosT.ucn.), TwT=25kr [anka M12 Kr 2
AcHokapToH K 10
3acnonka apoccensHas Y 250 ¢ T 4
JleMOHTaX-MOHTaX APOCCESTbHBIX BbIHOCHBIMI NOALWMNHUKAM
15|3acnovok [y250Mm Ha BbicoTe 12,7Mm wr 4 Moppsipumk  [Lnuibka M12x170 u3r wT 40
(noBT.ucr.), TwT=34kr [aitka M12 Kr 2
AcbokapToH Kr 10
[leMOHTa-MOHTaX C pasBopkoit cOopKOi Ha
16|2 yacTu pykasHbIX NUT, BECOM 200kr wT 4 Moapsaunk
(noBT.1CM.)
JeMOHTaXK-MOHTaX PyKaBHbIX NNNT BECOM
A 145kr (MOBT.KCII.) wr 4 Ploaps ik
4g|3amena Npoknanok noa pyKaBHbIMA wT 8 Moapsiaumk |Hatueka AC 20x20 Kr 15
nnuTamu
3ameHa yrosikoB KpenneHns pykaBHbIX
M 50x50x5 ¢T3 T 0,029
= nnuT (yronok 50x50), Becom 0,3kr wr 9% e
20 3ameHa nnactuH 50x70Mm KpennexHus i 30 Mogpsiaumk |nacTura 50x70 HX (13r) s 30

pykaBHbIX namT, 1wr=0,2kr




HauanbHuik uexa

BenyLun nHxeHep

1 2 3 4 5 6 7 8
21 3amMeHa LNueK KpenneHus pykaBHbIX - 80 T Wnunbka M16x90 wT 80
nnuT, 1wt=0,09kr [aitka M16 (S24) TOCT 5915-70 Kr 2
MutaTens wnto3sosoi ML-400 wT 1
Habuska Al 14x14 Kr 5
22| OemonTax-moHTax MLLU-400 (noBT.MCM.) wr 1 Moapsaa4nk Eomr M12x70 - 05
[anka M12 wT 15
dnaney [y426 nar wT 1
23 @Mﬂmxsqwzxwgo:qmi cpnanLia fly426mm () wT 1 Moapsiaunk |Onektpogbl MP-3 hdmm T 0,001
e 3nektpoap! LIM-11 d4mm T 0,002
[leMOHTaX-MOHTaX nepexoaa (Hx) Mepexoa h530xch325x500 HAK (13r) wT 1
6=6MM,d530x325MM,h=500MM Ha TPYOY
24|dh325MM C BpE3KO B NIOCK. NOBEPX-Tb wT 1 Moppaguuk | OnekTpoab! MP-3 dp4mm T 0,005
CTeHku ByHKkepa, C BbIPE3KOi 0TBEPCTUS,
Ha BbICOTE 5M Snektpoabl L1-11 démm T 0,002
3aBapka TPeLLWH 1 CBULLEN Ha kopnycax
25|13 yrnepoaucTon cranu, npn TonuwmnHe M 40 Moapsiaumk | SnekTpoabl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 20
kopryca [0 6MM
3Anektpoap! LT-11 ddmm T 0,002
Beapka oT60pa AaBneHus, 600billek noj Pepuaka 48 C KpBILLKOV Liex 3 nar wr 2
26 |Tepmonapbl u pesusku p48vm B CBEY, C wT 4 Moapagunk =
BLIPE3KOW OTBEPCTUSI, BECOM A0 1 KT OTGOpHOE YCTPOVCTBO AGBNERNA el ;
Bobbiika wT 1
O6wuii pasgen Ans aon.midgopmauuu:
1.LJocTaBka Marepuarnos, KOMMIEKTYOWMUX K MEcTy nposefeHust PaboT OCYLLEeCTBNAETCA TpaHcnopToMm "I l0ApSAUMKa”.
2.KpaHbl 1 aBTOrMApONoAbLEMHIKM npenocTasnsieT "Moapsaunk”.
3 PaB0oTbI BLINOAHSIOTCS B OCHOBHbIX NPON3BOACTBEHHbIX LIEXax C CoxpaHeHueM Bpe/HbIX YCroBui TpyAa.
4.Mpou3soacTBO paboT NPoU3BOANTCH B 30HE nencteusi 060pya0BaHNA.
NucTt cornacoBaHui:
[ naBHbIA MEXaHWK : BopoanH A.C.

OcuHckun B.C.

%U AxmaTtos 3.K.




